



Архиепископ Волоколамский Иларион совершил молебен в Крестовоздвиженском соборе в Женеве

По приглашению епископа Женевского и Западноевропейского Михаила (Русская Зарубежная Церковь) архиепископ Волоколамский Иларион, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, 10 июня 2009 года совершил молебен в Крестовоздвиженском соборе Женевы. За богослужением молились митрополит Зугдидский и Цаишский Герасим (Грузинская Православная Церковь), архиепископ Берлинско-Германский и Великобританский Марк (Русская Зарубежная Церковь). Архипастыри были встречены колокольным звоном русского храма, освященного в 1866 году.

Владыке Илариону сослужили настоятель собора протоиерей Павел Цветков, протопресвитер Георгий Звиададзе (Грузинская Православная Церковь), заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Николай Балашов, представитель Русской Православной Церкви при Всемирном совете церквей протоиерей Михаил Гундяев, иерей Адриан Эчеваррия.

Участники богослужения возносили молитвы об успешной работе IV Всеправославного предсоборного совещания, проходящего в эти дни в Шамбези близ Женевы.

В слове по окончании молебна архиепископ Иларион отметил духовное значение состоявшегося в 2007 году восстановления единства Русской Зарубежной Церкви с Церковью в Отечестве, сказав, что испытывает радостное чувство каждый раз, когда ему представляется возможность совершать богослужение в исторических центрах церковной жизни русского рассеяния. Владыка Иларион выразил благодарность архиепископу Марку, протоиерею Павлу Цветкову и всем, кто своими молитвами и трудами приближал историческое воссоединение.

Обращаясь к председателю Иностранного отдела Грузинской Патриархии митрополиту Герасиму, архиепископ Иларион подчеркнул особое значение духовного единства и молитвенного общения Русской и Грузинской Православных Церквей в переживаемое ныне время весьма сложных межгосударственных отношений между Россией и Грузией.

В ответном слове митрополита Герасима была выражена радость от совместной молитвы в русском храме в Швейцарии. Грузинский иерарх указал, что церковное общение ныне остается главным фактором сохранения дружественных отношений между народами России и Грузии. Владыка выразил надежду на дальнейшее развитие межцерковных отношений в духе неизменного братства и доверия.

Служба коммуникации ОВЦС

[gallery]

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58977/>